

## GDM datoteka za pomoć

### Robin Hood Prince Of Tweets

Robin Hood Prince Of Tweets je slot igra s 5 rola, bonus igrama Robin Hood Arrow i Superbet te besplatnim igrama koje povećavaju igračeve dobitke. Tijekom redovne igre, cilj je ostvariti dobitnu kombinaciju simbola na bilo kojoj od 40 linija. Isplate ovise o broju uloženi novčića i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teoretski prosječni povrat igraču (return to player – RTP) jest: BEZ SUPER BET bonus igre: - 93.383%, Razina 1 SUPER BET - 95.109%, Razina 2 SUPER BET - 96.965%

### BONUS IGRA ROBIN HOOD ARROW FEATURE

Simbol ROBIN HOOD susjedne simbole može pretvoriti u JOKER simbole WILD.

Simbol ROBIN HOOD zamjenjuje sve ostale simbole, osim bonus simbola.

O razini SUPER BET bonus igre ovisi koji će se simboli moći pretvoriti u JOKER simbole WILD.

### OPCIJA FREE GAMES /BESPLATNE IGRE/

Kada se pojave 3, 4 ili 5 simbola DVORCA (CASTLE) igrač osvaja 15, 20 ili 25 besplatnih igara.

Tijekom besplatnih igara neki JOKER simboli susjedne simbole mogu također pretvoriti u JOKERE.

Besplatne igre mogu se ponovno pokrenuti.

Besplatne igre igraju se na linijama i po ulogu početne igre.

Dobici besplatnih igara zbrajaju se s dobicima isplatnih linija i bonus dobicima.

### SUPERBET™

Super Bet je DODATNI ULOG koji se može postaviti gumbom koji se nalazi pokraj rola, kako bi igru prilagodio na sljedeće načine:

Bez uključenog Super Bet-a : Bonus igra ROBIN HOOD ARROW može pretvoriti simbol PRINCEZE (PRINCESS) u JOKER simbole.

Super Bet razina 1 (30 novčića): Bonus igra ROBIN HOOD ARROW može pretvoriti simbole PRINCEZA (PRINCESS), SOVA (OWL) i TORBICA (POUCH) u JOKER simbole.

Super Bet razina 2 (80 novčića): Bonus igra ROBIN HOOD ARROW FEATURE može pretvoriti simbole PRINCEZA (PRINCESS), SOVA (OWL), TORBICA (POUCH), META (TARGET), TOBOLAC (QUIVER) i PLAKAT (POSTER) u JOKER simbole.

## Pravila igre

Igra se 40 linija za 20 bodova.

Isplate su u skladu s tablicom isplata (Paytable)

Dobici isplatne linije množe se s ulogom-

Bonus dobici množe se s ulogom-

Bonus dobici dodaju se dobitcima isplatne linije-

Najviši dobitak samo na svakoj odabranoj isplatnoj liniji-

Dobici koji se poklapaju na različitim isplatnim linijama zbrajaju se-

Svi dobici javljaju se na odabranim linijama osim bonus simbola-

Svi simboli isplaćuju se s lijeva na desno osim bonus simbola (SCATTER), koji se isplaćuje u bilo kojem smjeru

ROBIN HOOD je JOKER koji zamjenjuje sve ostale simbole, osim bonus simbola-

Simbol ROBIN HOOD pojavljuje se isključivo na trećoj roli-

Kvar poništava sve uplate i igre.

## OPCIJA GAMBLE /KLAĐENJE/(AKO JE PRIMJENJIVA)

Kako biste se kladili na bilo koji dobitak kliknite gumb GAMBLE /KLAĐENJE/ te odaberite RED/BLACK /CRNO-CRVENO/ ili SUIT /BOJA/.

Dobitak je UDVOSTRUČEN (X2) ako je ispravan odabir RED/BLACK.

Dobitak je UČETVEROSTRUČEN (X4) ako je ispravan odabir SUIT.

Na dobitke se možete kockati do pet puta.

S Jackpot dobitcima (ako su dostupni) nije moguće kockanje

## Kako igrati

Ulog s kojim želite igrati može se prilagoditi pomoću gumba (UP - gore) i gumba (DOWN - dolje) uz odgovarajuće mogućnosti. Gumb Max za ulog automatski će birati najviši mogući ulog.

Spin /vrtnja/:: vrti role.

Autoplay /automatska igra/:: omogućava automatsko uzastopno normalno igranje za određeni broj vrtnji. Mogućnosti za vrtnje kreću se od 5 vrtnji do 100 vrtnji.

Info /informacije/: pristupite nagradama za dobitne kombinacije simbola. Sadrži i pravila igre.

Igra prikazuje sve vaše podatke u sljedećim poljima na prikazu:

Balance /stanje/: prikazuje vaše ukupno stanje

Bet /ulog/: prikazuje uloženi iznos po liniji koja će se igrati

Win /dobitak/: prikazuje iznos osvojen u vrtnji

Total Bet /ukupni ulog/: ukupni uloženi iznos. Sastoji se od uloga umnoženog za broj linija koje se igraju